Idrætsassistent
Hedehusene Idrætscenter
Vi søger en kollega, der er klar til at tage fat og klar til at sætte vore gæster i centrum. Høj service overfor vore gæster er for dig en selvfølge, samtidig med at du klarer dagens praktiske opgaver.
Hedehusene Idrætscenter består af fodboldanlæg, tennisbaner, idrætshal og springcenter og servicerer en stor del af idrætsudøverne i den vestlige del af Høje-Taastrup Kommune.
Du kan se mere om Hedehusene Idrætscenter på vores hjemmeside www.HICsport.dk
Arbejdet er fordelt på dag, aften og weekendarbejde, med gennemsnitligt 37 timer pr. uge. Arbejdet vil for det meste foregå på de indendørs anlæg, men der er også opgaver, der spreder sig ud over alle områder i Hedehusene Idrætscenter. Arbejdsopgaverne er mangeartede og spænder over service af brugerne, rengøring og håndværksopgaver og mange andre praktiske daglige opgaver. Opgaver som er nødvendige for at bruger føler sig velkommen.
Vi lægger meget vægt på, at der i kvalifikationerne er et stort kendskab til Indendørs anlæg og Rengøring.
[bookmark: _GoBack]Er du en servicemindede fleksibel person, der er initiativrig, positiv, stabil, vedholdende og ikke er bange for at tilbyde dig og tage fat uanset tidspunktet, så send din ansøgning vedhæftet relevante dokumenter ved at sende til Erikvi@htk.dk 
Aflønning i henhold til vores lokalaftale med FOA.
Ansøgningen skal være Hedehusene Idrætscenter i hænde senest mandag den 17. marts 2022.
Ansættelsessamtaler afholdes løbende og forventes afsluttet den 29. marts 2022.
Tiltrædelse snarest muligt.
Yderligere oplysninger kan fås ved henvendelse til Idrætschef Erik Vinther telefon 28108203.

